
Результаты анкетирования 

родителей 1- 9 классов по вопросу организации школьного питания               

в филиале МОУ «СОШ п.Заволжский» – СОШ с.Березово 

Дата проведения опроса: 18.11.2024 г. 

Количество участников: 18 человек 

 

1. В каком классе обучается Ваш ребенок? 

 1 – 4 классы   44% 

 5 – 9 классы   56% 

 

2. Обедает ли Ваш ребенок в школе?  

 Да     100% 

 Нет   0% 

 

Если нет, то по какой причине? 

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________ 

 

3.Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

 всегда                                                39% 

 иногда                                               50% 

 ест фрукты или пьет напитки         0% 

 никогда                                             11% 

 

4.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  

 Да                                                      78% 

 Нет                                                    0% 

 Затрудняюсь ответить                    22% 

 

5.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

 Да                                                      67%                

 Нет                                                    6% 

 Затрудняюсь ответить                    27% 

 

6.Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

      1 □     2 □     3 □     4 □ (39%)    5 □  (61%) 

 

7.Берет ли Ваш ребенок с собой бутерброд и фрукты (перекус)? 

 да        (17%) 

 нет      (83%) 

 

8. Ваши предложения по организации питания в школе  

    Предложений нет – 89% 

    Все устраивает – 11% 


